

绩溪县公安局退休干部被杀害肢解

嫌疑人系其妻,公安部门已成立专案组调查

星报讯(江来国 记者 赵汗青 曹开发) 绩溪县公安局退休纪检书记被杀害并肢解,该则消息引发了全国关注。据市场星报记者多方了解,11月20日下午,绩溪县公安局接到胡某报警称:其父胡某某(绩溪县公安局退休干部)失踪已近半个月。但也有消息称,11月21日上午9点多,一位环卫工在绩溪县医院后门望徽路的垃圾池内发现一颗男性人头。21日下午,民警在现场挖出被掩埋的尸块,并将犯罪嫌疑人带走。

据了解,受害男子胡某某今年70岁,部队退役后,在地方从事政工工作,退休后住在绩溪县城将军山庄。

据现场目击者说,被带走的犯罪嫌疑人,据当地知情者介绍,警方在犯罪嫌疑人指认下挖出来三十余尸块,但其未承认杀人,这些尸块分别被掩埋在其自家菜地和竹园、附近垃圾桶里。

据胡某某的邻居和熟人介绍说,胡某某平时待人和善,特别勤劳,没有发

现有什么不良行为,夫妻俩也没有什么争吵;其妻姓宋,集体企业倒闭后一直在家,平时寡言少语,近年来喜欢购买保健品食用。

半个月来,邻居们没见到胡某某,问其老伴,说他去旅游了,究竟什么原因酿成这个惨剧,至今仍是谜。

昨日,市场星报记者与绩溪县公安局、宣城市公安局刑侦支队取得联系,警方证实此事发生,但未透露更多内容,目前公安部门已成立专案组调查。

科技“大佬”齐聚合肥 畅谈未来互联网

星报讯(记者 丁林) 昨日,2014年中国合肥互联网大会召开,来自国内外多位科技界的“大佬”们齐聚合肥,以其独特的专业视角和研究试图描绘出互联网打造的“未来智能生活”。

市场星报记者从会上获悉,来自国内外科技等多个领域的“领军人”,一起畅谈互联网与传统行业的融合创新。中国科技大学信息科学技术学院院长、教授李卫平认为,互联网引发的产业革命不仅有利于生产力发展、有利于改善人们的生活质量,而且势不可挡。

10年后的互联网又将演变成什么?李卫平说,未来的互联网谁也预测不到会发展成什么样,更是个“未来网”。

安庆54家医疗机构被查处

星报讯(宣余鹏 记者 王汝华) 今年以来,安庆市组织开展了打击非法行医专项行动和血液安全监督检查以及医疗广告的监督监测工作,严厉查处无证行医行为。截至目前,安庆市卫生主管部门依法对全市2182家医疗卫生机构进行了监督检查,包括一级以上医疗机构82家,其中中医医院9家、民营医院34家以及其他类型医院39家;社区卫生服务机构、诊所及其他医疗机构2100家。

经过监督检查,对全市范围内54家医疗机构的违法行为进行了查处。包括对9家违法发布医疗广告的医疗机构予以警告、对45家有违法行为的进行罚款。对10名违法的执业人员给予警告、罚款的行政处罚。

货车起火 司机开着车头逃

星报讯(胡志超 记者 陈明) 11月21日傍晚,一辆满载30余吨麦麸皮的大型半挂车,行驶至京台高速状元岭隧道时,车上的麦麸皮突然着火。

消防官兵到达现场时发现,车辆停靠在状元岭隧道出口处的路边,车上满载的麦麸皮正处于猛烈燃烧阶段。消防官兵立即用2支水枪从车体两侧进行夹击灭火,很快大火被成功扑灭。

据该车驾驶员介绍,当时车辆在隧道内通行时,隐约听见车上有声响,感觉不对劲,于是将车开出隧道,停车一看,却发现车上麦麸皮着火了。在利用灭火器灭火无果的情况下,将车头与车身分离后,驾驶员立即报警求助。

核载7人“黑校车” 挤进14名小学生

星报讯(刘容海 郇文元 记者 王涛) 11月21日下午5时许,在六安市清水河街道九里沟村一处公路,一辆面包车被正在巡逻的交警支队二大队民警拦下,透过车窗,民警发现车内挤满了学生,甚至在副驾驶座上,都坐了两个孩子。

经过清点,荷载7人的面包车,竟然坐了14个人,超员竟然高达100%,这还不包括驾驶这辆超员面包车的驾驶员刘某本人。在检查中,民警发现这辆运送学生的面包车没有办理关于校车方面的合法手续,属于典型的“黑校车”,驾驶员刘某本人也不具备驾驶校车的资格。

当涂七房村:特色产业叫响“蟹苗第一村”



别墅林立的七房村



发展特色产业蟹苗养殖

优势,发展特色产业蟹苗养殖,叫响“中华蟹苗第一村”品牌。

据许宗良介绍,乌溪镇七房村位于当涂县的东南端,境内沟渠纵横交错,水质清澈,生物资源十分丰富,是水产养殖的黄金区域,是农业部第二批“一村一品”示范村、安徽省蟹苗培育省级专业示范村、全国科普惠农兴村优质蟹种示范基地。全村711户农户中,90.5%农户从事蟹苗培育,90%以上收入用于蟹苗养殖。全村农地面积2300亩,其中蟹苗培育面积达2100余亩,占全村农地面积的91.3%,辐射带动周边蟹苗培育面积10000余亩。2013年,该村农民人均纯收入17226元。

“可以说是蟹苗养殖带动了咱们村里人发家致富。”王成荣是该村一位蟹苗养殖大户,他对市场星报记者说,过

去村里蟹苗养殖不规范,道路也不通,对外信息闭塞,随着美丽乡村的建设,镇政府开始加大对道路等基础设施和信息化建设,加强蟹苗养殖技术指导和蟹苗销售合作社建设,从而逐渐打响万山村蟹苗养殖品牌,促进农民增收。随着农民口袋鼓了起来,村民的卫生有了保障,文体娱乐等精神文化生活也充实起来。2013年,七房村公共服务中心投入使用,开设了农村低保、医疗救助便民服务等窗口,由专人集中为村民服务。同时,建设了文化活动室、卫生室、农家书屋、乡村金融网点、便民超市,为村民提供了多种多样的公共服务。

63岁的村民冯家和对记者说,现在村庄变亮了,村民富裕了,过去吵嘴打架的现象没有了,村民尊老爱幼、孝敬老人、相互帮助已蔚然成风。

风台一村庄6年招待费20余万?

当地纪委已介入调查

星报讯(记者 赵汗青) 近日,一篇名为“风台尚塘村书记挥霍公款大吃大喝”的帖子引发热议,该帖称“风台县尚塘乡尚塘村书记孙某某利用职务之便,每年都挥霍集体资金大吃大喝,数额巨大,两届高达二十几万。”

市场星报记者辗转联系上了发帖

人孙先生,据孙先生提供的加盖有尚塘村财务公章的账目表显示,尚塘村在2008年~2014年期间招待费高达246846元。

对于村部六年花费20多万元的招待费问题,尚塘村支部书记孙某某称,这些内容都在财政所账上,县、乡纪委

都查过,“过去不是太严,具体细节都有发票”。

风台县尚塘乡纪委童书记称,乡纪委已将村里账目审计并公示,并组织调查组进行调查,招待费确实是“招待费用”,具体是哪些人吃的,还有待查清,将会一笔笔核实花费是否合理。

男子醉驾被查 朋友持刀“抢”人

星报讯(王洪雨 记者 王涛) 11月20日,淮南市一男子醉酒驾车被交警查到后,其朋友竟打车一路尾随,并在截停警车后,持刀向前,欲将其“劫回”。

当晚,淮南潘集大队交警在田家庵六里站路段开展酒驾查处行动,23时许,一辆驶来的越野车看到有交警检查时,司机欲加快油门闯关,被交警利用有利地形强行拦下。交警当场对司机

进行检测,得出结果为430mg/100ml,属严重醉驾。

为进一步锁定证据,交警将驾驶员胡某带往医院,对其进行抽血检测。此时,该车副驾驶下来一男子拦了一辆出租车,跟在警车后面,引起交警注意。等红灯时,交警发现该出租车车门打开,一男子从车里下来,走向警车,交警发现该男子走来时神情非常可疑,且手

背在后面,可能拿了东西藏在后面,交警迅速下车,在该男子来不及施展时,扑上前将其控制住,这才发现,该男子背后藏着竟然是一把几十厘米长的弯刀,刀锋锐利。

酒驾司机胡某称,持刀男子为其朋友,该男子被控制住仍叫嚣让交警还其弯刀,放其朋友,随后,交警联系了当地派出所。